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В Ізмаїлі підбили підсумки транскордонного проєкту «Чиста ріка»: без кримінальної справи не обійшлося

28 грудня 2023 року в місті Ізмаїл Одеської області, завершився інфраструктурний
транскордонний проєкт «Чиста ріка». Його, за кошти Європейського Союзу,
реалізовували з 2019 року Ізмаїльський міськвиконком, а також румунські партнери –
Асоціація «Єврорегіон «Нижній Дунай» та Повітова рада Тульча.

Як з’ясувалось в ході фінальної конференції, Ізмаїл, отримавши 3,1 млн євро, не зумів
виконати в повному обсязі свою частину проєкту: не завершено реконструкцію
каналізації – замість 11 км замінено 9,5 км. Аргументували невиконання проєкту
повномасштабною воєнною агресією РФ проти України, оскільки рух
великовантажного транспорту в напрямку портових потужностей не дозволив
виконати заміну труб на деяких ділянках доріг.

Причина нібито поважна, якщо не брати до уваги той факт, що проєкт «Чиста ріка»
почав реалізуватись ще в 2019 році. А з 2020 року міськвиконком Ізмаїлу періодично
звітував, як проводяться роботи з реконструкції каналізаційної мережі. На це
навіть приїжджав дивитись один з колишніх керівників Одеської обладміністрації.

«Чиста ріка» обростала ореолом скандальності від самого початку, коли в листопаді
2019 року Ізмаїльський міськвиконком провів сумнівні закупівлі в рамках проєкту:

- на 8,1 млн грн були закуплені послуги з менеджменту проекту у ТОВ «Ресурс
консалтинг партнер». В той же час менеджерами проєкту виступали керівники
комунальних установ Ізмаїльської міськради: спочатку Валентин Строя, вже колишній
директор Ізмаїльського бюро сприяння інвестиціям, а згодом — Наталія Погорєлова,
директор Ізмаїльського фонду сприяння підприємництву;

- за 459 тис. грн був закуплений автомобіль, який Ізмаїльський виконком передав
ТОВ «Ресурс консалтинг партнер». Але навіщо автомобіль в проєкт, де основні заходи
проводяться на території Ізмаїлу?

За таких обставин не дивно, що вже в грудні 2019 року участь в проєкті «Чиста
ріка» припинила Одеська обласна рада.

Після цього, Ізмаїльский міськвиконком в грудні 2019 року, в рамках проєкту «Чиста
ріка» провів тендер щодо реконструкції каналізаційних мереж з встановленням
резервного трубопроводу у південній та південно-східній частинах міста. Перемогу в
цьому тендері міськвиконком віддав компанії Георгія Кінєва ПБП «Кінгс»,
відхиливши більш дешеві пропозиції.

А вже 11 січня 2020 року Держаудитслужба, провівши моніторинг, заявила про
порушення в ході закупівель – тендерний комітет повинен був відхилити пропозицію
ПБП «Кінгс» через невідповідність умовам тендерної документації та відмінити
результати торгів.

Проте вимогу аудиторів проігнорували: мер Ізмаїла Андрій Абрамченко 15 січня
уклав договір з компанією Кінєва на 80 млн грн.

У зв’язку з медійним резонансом навколо цього тендеру, слідче управління ГУНП в
Одеській області у січні 2020 року розпочало кримінальне провадження №
42020160000000028. За результатами розслідування правоохоронці заявили про
наявність організованої злочинної групи та виділили 3 основні схеми заволодіння
бюджетними коштами:

— схема №1 – завищення обсягів використаних матеріалів (бентоніт та полімерна
добавка). За цією схемою з бюджету вивели 1 млн грн.

— схема №2 – завищення вартості матеріалів (поліетиленові труби). За цією схемою з
бюджету вивели майже 2 млн грн.

— схема №3 – завищення вартості робіт (прокладання двох ліній трубопроводу в
одну траншею). Це ще 1 млн грн, виведений з бюджету

Між тим, вивчення відкритих судових рішень засвідчує, що правоохоронці уникають
надавати правову оцінку тим порушенням, які були допущені при проведенні
тендеру і з приводу яких власне розпочалось розслідування.

Адже тоді в злочинну «схему» розкрадання коштів ЄС потрібно включати і тендерний
комітет Ізмаїльського міськвиконкому, й Ізмаїльського міського голову Андрія
Абрамченка, який підписував договір, менеджерів проєкту й тих, хто освоював кошти
з менеджменту через компанію ТОВ «Ресурс консалтинг партнер».

Може здатися, що Бєлов та Кінєв — дуже всесильні люди в Ізмаїлі, яким підкоряються
усі посадовці Ізмаїльського міськвиконкому, включно з тендерним комітетом, і навіть,
сам мер? Однак реальна влада у місті вже понад 10 років належить меру Андрію
Абрамченку, який неодноразово змінював свою політичну приналежність: спочатку
«Сильна Україна» Сергія Тигіпка, потім — співпраця з "Партією регіонів", після
Революції Гідності – вступ до «Блоку Петра Порошенка», а з 2020 року він стає
членом партії «Слуга Народу».

Але слідство обмежилось підрядниками, проектантами та інженерами.

За версією слідства, «злочинну схему» розробив Віталій Бєлов, який, будучи
керівником КП «Ізмаїльське виробниче управління водопровідно-каналізаційного
господарства», одночасно контролював ТОВ «Проммонтаж» — фірму, що проєктувала
реконструкцію каналізації в Ізмаїлі. Він увійшов у змову з директором ПБП «Кінгс»
Кінєвим і вже разом, вони якимось чином вплинули на тендерний комітет
Ізмаїльського міськвиконкому, який визнав переможцем торгів ПБП «Кінгс» попри
вимоги законодавства. Потім Бєлов і Кінєв вже якимось чином вплинули на
ізмаїльського мера Абрамченка, який проігнорував припис Держаудитслужби і
підписав договір про закупівлю. Згодом, Бєлов та Кінєв залучили ще своїх підлеглих
й співробітницю управління капбудівництва, і злочинна група на момент передачі
справи до суду вже налічувала 6 осіб.

Віталій Бєлов, депутат Ізмаїльської міської ради за списком «Слуги Народу», будучи
організатором «злочинної схеми» за версією слідства, отримав більш м’який
запобіжний захід – нічний домашній арешт – на відміну від інших, до яких
застосували тримання під вартою за мільйонними заставами.

До речі, Бєлов досі обіймає посаду директора КП «Ізмаїльське виробниче управління
водопровідно-каналізаційного господарства». Цікаво, якщо злочинне угрупування
очолював саме Бєлов, як вважає слідство, чи залишив би його на тій самій посаді
його керівник Абрамченко?

Інший — В. Строя — хоча і звільнився, але підконтрольне йому ТОВ продовжує
надавати послуги менеджменту за іншими грантовими проєктами.

А тим часом поліція закінчила розслідувати друге кримінальне провадження по
проєкту «Чиста ріка»: тепер встановлено факт збитків на 7 млн грн за надання
фіктивних управлінських послуг. В злочині звинувачують колишнього керівника
Ізмаїльського КП, який виводив мільйони грантових коштів на підконтрольну
комерційну структуру.

До речі, тепер ізмаїльському очільнику Андрію Абрамченку, який не потрапив під
руку правоохоронцям, доведеться добудувати 1,5 км каналізації. На це з місцевого
бюджету піде ще 3,5 млн євро — і це у той час, коли для ЗСУ збирають всією країною
на дрони…

elitexpert.ua
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Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків

22 травня 2026 г.

Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи

Оператора азартних ігор «ОЛЛ СІТІ
ГЕЙМС» покарали на 4,3 мільйона
гривень через скаргу гравця 

У Києві через сильну зливу
величезна фура майже повністю
пішла під воду 

У Новоросійську та низці міст
Краснодарського краю РФ
оголосили загрозу атаки БпЛА,
працює ППО 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Прокуратура не виявила доказів
вини Василя Тетері у справі його
водія

Борги на 23 мільйони та затоплені
судна: в Одесі продають державне
геологічне підприємство

Суд роз’яснив правила КАС:
адвокату Артему Питомцю
відмовили у перегляді справи 2021
року через трирічний ліміт 

Звинувачення у конфлікті інтересів:
адвокатка з Волині програла суд
проти КДКА через скаргу
колишнього клієнта

У Київському ТЦК відреагували на
скандал із побиттям ветерана війни
Артема Мороза 

«Прямі договори» замість Prozorro:
як на Харківщині без торгів
розподіляють мільйони на захист
енергооб’єктів

Жінка з немовлям на руках
намагалася відбити чоловіка від
представників ТЦК 

Україна розраховує на оновлення
позиції США та залучення Європи
до перемовин, — Зеленський

Створення злочинної організації та
розтрата: перед судом постануть
шість фігурантів справи
Харківського ОВСЗ

Ситуація на фронті: сталося 166
боєзіткнень, найбільше штурмів на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

США посилюють імміграційні
правила: іноземців зобов’яжуть
виїхати з країни на час розгляду
грин-карти

У провінції ДР Конго через спалах
Еболи обмежили похорони та
заборонили ритуали біля покійних

«Підступи до Донецька стають
гарячішими»: батальйон Black Sky
спалив військову вантажівку РФ 

У Києві п’яний водій Audi
протаранив припарковане авто на
Подолі  

Росія розпочала експорт війни: у
Малі вперше збили російський
«шахед» 

ЗАЕС два місяці живиться лише
однією лінією: МАГАТЕ просить про
локальне перемир’я для ремонту

Апеляційні суди залишили в силі
12-річні вироки двом ґвалтівникам
неповнолітніх на Кіровоградщині та
Дніпропетровщині 

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

В Ізмаїлі підбили підсумки транскордонного проєкту «ЧистаВ Ізмаїлі підбили підсумки транскордонного проєкту «Чиста
ріка»: без кримінальної справи не обійшлосяріка»: без кримінальної справи не обійшлося

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті КонфліктиКонфлікти КриміналКримінал В Ізмаїлі підбили підсумки транскордонного проєкту «Чиста ріка»: без кримінальної справи не обійшлося

19.05.2026

Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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#РЖД #Кипр #Кіпр
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